Oépa 2°
2.1. Nwg pmopeite va avénoete tn SlaAutdtnTa 0 KABEva amo T MAPAKATW USATIKA
StahUpata, tou Bpiokovtat otoug 25 °C, pe peTofoAn tng Beppokpaciag;
o) AtdAupa Zaxapnc.
B) AtaAupa Sloeldiou tou avBpaka, CO; (g).
Na aLTLOAOYNOETE TIG ATMAVTHOELG 0AG, O OAEG TLG TIEPUTTWOELG.
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2.2,
o) Na CUUTIANPWOETE TA TTPOLOVTA KOL TOUG CUVTEAECTEC OTIC XNULKEG EELOWOELG TWV
XNHUKWV avTIOpACEWV HE TNV PoUToBeon OTL OAEC TpayaTOTOLloUVTaL: (LOVASEC 9)
i) KOH(aqg) + HI (aq) =
ii) Al(s) + Fe(NOs),(aq) -
ili) BaCl(aq) + H,SO4(aq) =
B) Na ypayete Toug UTIOAOYLOHOUC OAC YLO TOV TIPOCSLOPLOUO TOU aplBuou ofeibwaong
tou alwtou oto v NO,'. (uovabec 4)

Movaéec 13



